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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Zelenkovci (Severočeši Most) dosta
li pořádně na frak. Možná jim výprask 
napomůže к poznání, že se má hrát fé
rově. Možná i pomůže к prozření mys
li a objevení skutečnosti, že jejich bůh 
Zelenka není bohem a že jeho peníze 
nejsou všeobjímající.
0  čem jde řeč? O tom, že listopado
vé zasedání mosteckého zastupitel
stva se neuskutečnilo. Bývalá náměst
kyně primátora Hana Jeníčková totiž 
upozornila hned na začátku na pros
tý fakt, že zastupitelé nedostali mate
riály к projednání včas. Nemohli se te
dy seznámit s jejich obsahem, natož 
podrobně, a tudíž nemají o čem jed
nat. Na tuto nemilou záležitost myslí
1 jednací řád zastupitelstva. Ten byl 
evidentně porušen.
Pan primátor, jenž by měl za běžných 
okolností hrát roli řídícího zasedání, 
neřídil (nebylo co řídit), ale snažil se 
rozvinout polemiku ve stylu, že nedo
šlo к porušení zákona (rozumějte to
ho o obcích). Dva další zastupitelé 
z klubu Sdružení Mostečané Mostu 
(jeden z nich rovněž bývalý náměs
tek primátora) upozornili na to, že ne
jde řeč o zákonu, ale o jednacím řádu 
zastupitelstva.
Pan primátor pochopil a svolal do své 
kanceláře jednání předsedů zastupi
telských klubů. Po několika minutách 
zaplněnému sálu oznámil, že se za
sedání, které ještě ani nezačalo, ne
uskuteční.
Možná bych se o této kuriozitce s po
rušením jednacího řádu ani nezmínil, 
kdybych na vlastní oči neviděl reak
ce boha Zelenky. Zatímco jiní zastu
pitelé (bez rozdílu politického zabar
vení dresu) přijali primátorovo ozná
mení racionálně a zasedací sál po
stupně opouštěli (odcházeli domů či 
jinam), na tváři boha bylo vidět roz
rušení. Nejdříve změna barvy od ru
dé po bílou a nazpět zase po rudou, 
potom jakýsi třes svalové hmoty a na
konec zvláštní pohyby hlavou. Prostě 
bylo vidět, že se bohovi situace jaksi 
vymkla z rukou a že mu poněkud dělá 
problém se s danou situací vyrovnat. 
Ostatně dal to najevo i tím, že přistou
pil к primátorovi a jal se mu cosi vy
světlovat. Při použité síle hlasu se dá 
usoudit, že první muž města neslyšel 
z božích úst pochvalná slova. Primá
tor coby právník se ale nedal, a tak 
bohovi nezbylo nic jiného, než sbalit 
si svých pár zastupitelských švestek 
a sál rovněž opustit.
Tak mě napadá otázka: Koho asi za
sáhnou boží hromy a blesky? Čí uříz
nutá hlava (hlavy?) bude přinesena 
na stříbrném podnosu na příští zase
dání městského parlamentu jako od
strašující případ pro ty, kteří by také 
chtěli zlobit...
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